

**ERRATA SHEET FOR  
ANSI/ASHRAE STANDARD 62-2001  
Ventilation for Acceptable Indoor Air Quality**

**October 2, 2002**

The corrections listed in this errata sheet apply to the first printing of ANSI/ASHRAE Standard 62-2001 date coded "12/01" on the outside back cover.

**NOTICE:** ASHRAE now has a list server for Standing Standards Project Committee 62.1 (SSPC 62.1). Interested parties can now subscribe and unsubscribe to the list server and be automatically notified via e-mail when activities and information related to the Standard is available. To sign up for the list server please visit **Standards List Servers** on the Standards and Codes section of the ASHRAE website at <http://www.ashrae.org/STANDARDS/listservers.htm>.

**Page    Erratum**

- 6    **Section 6.1.1 Acceptable Outdoor Air.** In **Step 1**, re-letter "(d)", "(e)", "(f)" and "(g)" as "(a)", "(b)", "(c)" and "(d)", respectively.
- 7    **TABLE 1 National Primary Ambient-Air Quality Standards for Outdoor Air as Set by the U.S. Environmental Protection Agency (Reference 18).**  
Re-identify the footnotes "\*", "†", "\*\*" and "††" as "a", "b", "c" and "d", respectively. Under the column titled "Short Term Concentration", corresponding to contaminant: Sulfur dioxide, change "365\*"  $\mu\text{g}/\text{m}^3$  to "365<sup>a</sup>"  $\mu\text{g}/\text{m}^3$ ; Oxidants (ozone), change "235\*\*"  $\mu\text{g}/\text{m}^3$  to "235<sup>c</sup>"  $\mu\text{g}/\text{m}^3$ . Under the column titled, "Long Term Concentration", corresponding to contaminant: Particles (PM 10), change "50<sup>†</sup>"  $\mu\text{g}/\text{m}^3$  to "50<sup>b</sup>"  $\mu\text{g}/\text{m}^3$ . Under the column titled "Long Term Averaging", corresponding to the contaminant: Lead, change "3 months<sup>††</sup>" to "3 months<sup>d</sup>".
- 30    **APPENDIX H, TABLE H-2 Addenda to ANSI/ASHRAE Standard 62-1999, Changes Identified.** In the third column titled "Descriptions of Changes", corresponding to Addendum 62s, change the word "fro" to "for".